
Einfach 
persönlicher

08/2024

Die besten Tech- 
Geschenke, die  
Freude machen.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 25.11. bis 15.12.2024.

Kaffeemaschine Inissia EN80.B
• Kompaktes Design • Ihren Lieblingskaffee zube-
reiten dank des Thermoblocks, der das Wasser in-
nerhalb von 25 Sekunden aufheizt • 19-bar-Pumpe  
• Automatikabschaltung nach 9 Min.

Art. Nr.: 0803241

UVP 99.99

79.99
20.- gespart!

  65"
165,1 cm

DVB-T2/ 
C**/S2

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160 Smart TVGGA

G

➜

Einbau-Herd-Set HE 84091 XRAF
Elektro-Herd: • 72 l Garraum • 5 Backebe-
nen • 9 Programme • 1-fach Teleskop-Auszug 
• Backofentür mit sanftem Schließmechanis-
mus • Vollglas-Innentür • Beheizungsarten: 
Auftauen, Grill, 3D-Kochen, Pizza-Stufe  
• Touch-Control-Bedienung • Bedienknebel 
versenkbar • Display • Elektronik-Uhr  
• Timer • Maße (HxBxT): 59,5x59,4x56,7 cm

Glaskeramik-Kochfeld:  
• 4 Glaskeramik-Kochzonen • 1 Bräterzone  
• 1 Zweikreis-Kochzone • Maße  
(HxBxT): 4,1x58x51 cm

Art. Nr.: 1452622

A+
Spektrum A+++ - D

699.-

UVP 1.399.-

799.-600.- gespart!

Auch erhältlich in den  
Größen 43, 55 und 75 Zoll

Aktionspreis zur
BLACKWEEK

TOPSELLER!

www.electronicpartner.it

65" QLED 4K UHD-TV QE65Q67D
Bestechend, langlebige Farben durch Quantum Dot  
• Quantum Prozessor Lite 4K – optimiert Bild und Sound  
• Quantum HDR – hoher Kontrastumfang und Details für film-
reife Bilder • AirSlim – schlankes Design • Maße (BxHxT inkl. 
Fuß): 145,1x95x16,4 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1442808

Unsere nachhaltige Wahl.

kauf
l  kal



Holen Sie sich unsere Top-Produkte für Küche und Haushalt.

UVP 99.99

39.99
60.- gespart!

Kaffeevollautomat EXAM440.55.BG
• Mit Bean Switch System zwischen verschiedenen Bohnensorten wech-
seln • Bean-Adapt-Technologie passt den Mahlgrad, die Kaffeedosie-
rung und die Brühtemperatur an • 3,5-Zoll-Farbdisplay • Maße (HxBxT): 
38,5x24,5x43 cm

Art. Nr.: 1439142 Rivelia Beige

Kaffeevollautomat Latticia OT inkl. Milchlanze
• Kaffeegenuss – original zubereitet • LATTEperfection System • komfor-
table „One Touch“-Bedienung • flüsterleises Mahlwerk • Maße (HxBxT): 
35,2x20x45,9 cm

Art. Nr.: 1449092 Frosted Black

UVP 599.-

499.-
100.- gespart!

Kaffeekapselautomat Una Automatic 
• Energiesparmodus • 2 programmierbare Tasten • 1 l Wassertank  
• Maße (HxBxT): 25,3x11x30,1 cm

Art. Nr.: 1387117 Schwarz

LONO Raclette Cromargan
• Grillfläche, wendbar • Crêpesplatte, abnehmbar • 8 Raclette-Pfännchen  
• Antihaftbeschichtung • separates Parkdeck • Temperaturregler  
• 1.500 Watt • 8 Kunststoffspachtel • Schaber

Art. Nr.: 819701

UVP 189.99

99.99
90.- gespart!

Küchenmaschine MYestro 
• Leistungsstark, laufruhig, leise durch Gleichstrommotor • 5 Jahre  
Garantie • für große Mengen (3 kg Teig) • 7 Liter Edelstahlschüssel

Art. Nr.: 1390757 Edelstahl-Grau

UVP 899.90

849.-
50.90 gespart!

Küchenmaschine KVC85.004BK 
• Die Titanium Chef Baker ist die perfekte Maschine für alle angehenden 
Koch- und Back-Fans • Sie können Ihre Zutaten vor oder während des 
Backens direkt in der Rührschüssel abwiegen • 1.200 Watt Motor

Art. Nr.: 1391176 Schwarz

DuoBowl mit 5 l + 3,5 l

3-teiliges Rührelemente-Set

Profi-Patisserie Haken

UVP 549.-

399.-
150.- gespart!

UVP 859.-

699.-
160.- gespart!

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 25.11. bis 15.12.2024.



Einfach persönlicher

Holen Sie sich unsere Top-Produkte für Küche und Haushalt.

Dampfbügelstation IS 7286 BK CareStyle 7 Pro
• Brauns leistungsstärkste Dampfbügelstation mit einer konstanten Dampf-
leistung von bis zu 190 g/min, dank der innovativen ProSteam Technologie 
• Brauns kraftvolle Dampfbügelstation mit innovativem, ergonomischen 
Griffdesign • FreeGlide 3D Technologie • horizontales und vertikales 
Dampfbügeln

Art. Nr.: 1376314 Schwarz-Kupfer

UVP 419.99

349.-
70.99 gespart!

Dampfbügelstation GV9221 Pro Express Protect
• 7,6 bar Dampfdruck, 140 g/Min. kontinuierliche Dampfleistung und kraft-
voller 550 g/Min. Dampfstoß • ideale Temperatur-/Dampfkombination:  
Technologie ohne Einstellungen • abnehmbares Kalk-Kollektor-System  
• einfaches vertikales Dampfglätten • Verriegelungssystem • exklusives 
Tropfstopp-System

Art. Nr.: 1319275

UVP 499.99

259.-
240.99 gespart!

Akku-Stielsauger Unlimited 7  
ProAnimal BBS711ANM 
Extrem leistungsstark • flexibel und kabel-
los • Pro-Animal Bürste • knickbares Rohr und 
Selbststehend-Funktion

Art. Nr.: 1374325 Erhältlich nur beim zertifizierten iRobot-Partner/EP:Händler.

169.-
BX7 Pro Anti-Milben-Staubsauger
• Spezialisiert auf Matratzenreinigung: Ent-
wickelt, um Milben und Allergene effektiv von 
Matratzen zu entfernen und für eine saubere, 
gesunde Umgebung zu sorgen • starke 700 W 
Leistung • UV-C Lampe für Tiefenreinigung  
• Heizfunktion zur Milbenbekämpfung • Antiall-
ergie-Funktion • Staubsensor mit LED-Anzeige

Art. Nr.: 1423696

229.-Nass- und  
Trockenrasierer S8697/55
• Hochmoderne Präzision für eine gründliche 
Rasur • verringert die Reibung auf der Haut und 
minimiert somit Irritationen • für eine bessere 
Technik mit weniger Zügen • flexible Scherköp-
fe folgen Ihren Gesichtskonturen • passt sich 
Ihrem Bart für eine mühelose Rasur an

Art. Nr.: 1401797

Rasierer ES-LT4B-A803
• Nass-/Trockenanwendung • Akkubetrieb  
• unter der Dusche verwendbar • abwaschbar 
unter fließendem Wasser • NanoTech-Prä-
zisionsklingen • 3-fach Schersystem • flexibler 
Scherkopf • Bartdichtensensor • Präzisions-
trimmer • Ladeanzeige • Li-Ion Akku

Art. Nr.: 1423512

UVP 129.-

99.99
29.01 gespart!

X-Shape Travel
• MULTISHAPE, das modulare System für 
die Körperpflege • mit all den grundlegenden 
Funktionen, die Männer beim Styling erwarten 
• das Handstück verfügt über einen langlebi-
gen Lithium-Ionen-Akku und ist kompatibel mit 
allen MULTISHAPE-Aufsätzen

Art. Nr.: 1460235

139.-

Roomba Combo Y05 mit  
Absaugstation  
(Y051240)
• 4-Stufen-Reini- 
gungssystem mit  
automatischer Ent- 
leerung • Reinigung  
in geraden Bahnen –  
fällt nicht die Treppe  
herunter • lange  
Akkulaufzeit + Auf- 
laden und fortfahren  
• waschbares  
Mikrofaser-Wisch- 
pad • 3 Wisch- 
stufen • Sprach- 
steuerung

Art. Nr.:  
1462181 Weiß

UVP 399.-

329.-
70.- gespart!

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 25.11. bis 15.12.2024.

UVP 599.-

449.-
150.- gespart!



Auf Wunsch: Lieferung und umweltgerechte Entsorgung von Altgeräten.

Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler.

Waschmaschine WAN2820EP
• Iron Assist: reduziert Knitterfalten bis zu 
50% • Active Water Plus: automatische Bela-
dungserkennung für eine präzise Regulierung 
des Wasserverbrauchs • Speed Perfect: per-
fekte Sauberkeit mit bis zu 65% Zeitersparnis 
• die Nachlegefunktion lässt Sie vergessene 
Teile in die laufende Maschine geben • Maße 
(HxBxT): 84,5x59,8x63,3 cm

Art. Nr.: 1418217

Gefrierschrank FNc 7227-22
• NoFrost • SmartDeviceBox nachrüstbar  
• Touch-Display • EasyOpen • Griffmulde  
• Maße (HxBxT): 185,5x69,7x76 cm

Art. Nr.: 1436453

1-8 kg

1.400 U/Min

AAA

G

➜

iQ300 Waschmaschine 
WM14N0EP 
• Softtrommel • smartFinish: Reduziert Knitter-
falten um bis zu 50% - für weniger Zeit am  
Bügelbrett • LED-Display simpleTouch • End-
zeitvorwahl • Restzeitanzeige • waterPerfect 
Plus • Programme und Optionen: Fein/Seide, 
Wolle/Handwäsche • iQdrive-Motor • Maße 
(HxBxT): 84,5x59,8x59 cm

Art. Nr.: 1418134

1-8 kg

1.400 U/Min

AAA

G

➜

AquaStop®

iQ300 Wärmepumpentrockner 
WT45HV3EP
Energieeffizienzklasse A++ – für beson-
ders effizientes Trocknen • multiTouch 
LED-Display für Restzeitanzeige und 24 h 
Endezeitvorwahl, Programmstatus, Zusatz-
funktionen • autoDry • Outdoor-Programm  
• easy-Clean-Filter • Maße (HxBxT): 
84,2x59,8x61,3 cm

Art. Nr.: 1382484

1-8 kg

A++
Spektrum A+++ - D

UVP 899.-

749.-150.- gespart!

UVP 939.-

699.-240.- gespart!

Besonders stromsparend!

UVP 1.029.-

689.-340.- gespart!

Erhältlich nur beim zertifizierten Liebherr-Partner/EP:Händler.

CCA

G

➜

NoFrost
Nie wieder abtauen

1.329.-
Einbau-Geschirrspüler GI 57180 X
• 8 Spülprogramme • 6 Temperaturen • Start-
zeitvorwahl • LCD-Display • CornerWash (drei 
Sprüharme) • Oberkorb höhenverstellbar  
• Brushless DC-Motor (bürstenlos, effizient,  
langlebig und leise) • DeepCare • Hygiene- 
Intense • Maße (HxBxT): 81,8x59,8x57 cm

Art. Nr.: 1401971

BBA

G

➜

16
Maßgedecke

Aquasafe+

619.-

125 Edition

1.069.-

Kaffeevollauto- 
mat CM 5510  
125 Edition
• Zeitgleiche Zube- 
reitung per Knopf- 
druck – OneTouch for 
Two • AromaticSys-
tem • cremiger Milch-
schaum • Maße (HxBxT): 
36x24,1x46 cm

Art. Nr.:  
1437389 Matt  
Obsidianschwarz

409.-

Akku-Staubsauger 
Duoflex HX1 CarCare 
Casagrau
• Li-Ion Akku: Bis zu 55  
Minuten Laufzeit • leis- 
tungsstark • SpeedLock: 
Schneller Wechsel  
zwischen Komplett-  
und Handgerät  
• Leicht & kompakt  
• intelligente  
Elektrobürste

Art. Nr.: 1440303

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 25.11. bis 15.12.2024.



Einfach persönlicher

Auf Wunsch: Lieferung und umweltgerechte Entsorgung von Altgeräten.

8K Ultra HD
7.680x4.3207.680x4.320 Smart TVGGA

G

➜

2x DVB-T2/ 
C**/S2

75" Neo QLED 8K UHD-TV QE75QN800DTXXN
• Quantum Matrix Technologie Pro • NQ8 AI Gen 2 Processor 8K 
und Neo Quantum HDR 8K + • Infinity One Design – ultraschlan-
kes Design und Slim One Connect Box • Dolby Atmos und OTS+ 
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 166,9x102,4x28,7 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1442795

  75"
190,5 cm

Auch erhältlich in den 
Größen 65 und 85 Zoll

  98"
247 cm 98" Crystal 4K UHD-TV  

UE98DU9070
Höchste Unterhaltung auf 98 Zoll  
• Dynamic Crystal Color mit 1 Mrd. 
Farbnuancen für lebensechte Bilder  
• Crystal Prozessor 4K – Vielfalt an 
Farbnuancen aller Inhalte in 4K • Slim 
Look – ultraschlankes Design einzigartig 
in dieser Klasse • Supersize Picture 
Enhancer • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 
218,1x129,8x40,3 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1444574

DVB-T2/ 
C2**/S2

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160 Smart TVFFA

G

➜

UVP 4.299.-

3.599.-
700.- gespart!

Auch erhältlich in 
der Größe 65 Zoll

DVB-T2/ 
C**/S2

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160 Smart TV

  77"
196 cm

UVP 4.199.-

2.999.-
1.200.- gespart!

FFA

G

➜

77" OLED 4K UHD-TV QE77S93D
• NQ4 AI Gen2 Prozessor • 4K AI Upscaling • AI Customization 
Mode • Active Voice Amplifier Pro & Adaptive Sound Pro  
• OLED Display, OLED HDR+ & Pantone-Farben • Motion  
Xcelerator 144 Hz • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 171,9x105,9x35,9 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1444401

UVP 5.699.-

3.999.-
1.700.- gespart!

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 25.11. bis 15.12.2024.



Nutzen Sie das umfangreiche Serviceangebot Ihres EP:Elektrofachhändlers!

DVB-T2/ 
C**/S2

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160 Smart TVGGA

G

➜

DVB-T2/ 
C**/S2

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160 Smart TVGGA

G

➜

55" Neo QLED  
4K UHD-TV 55QN93D
Für ganz viel WOW • Quantum Matrix Techno-
logie – Quantum Mini LEDs mit präzisester Licht-
steuerung • NQ4 AI Gen2 Processor 4K und Neo 
Quantum HDR+ • Dolby Atmos – immersiver 
Kinosound mit zusätzlichen Top Speakers  
• Motion Xcelerator 144 Hz • Maße (BxHxT  
inkl. Fuß): 122,7x76,8x23,7 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1444394

  55"
140 cm

Auch erhältlich in den Größen 
43, 50, 65 und 75 Zoll

UVP 2.099.-

1.699.-
400.- gespart!

  75"
190,5 cm

UVP 1.349.-

899.-
450.- gespart!

75" Crystal 4K UHD-TV 
UE75DU7190
Lebensnahe Farben in kristall-
klarer Qualität • Crystal Prozessor 
4K – Vielfalt an Farbnuancen aller 
Inhalte in 4K • Q-Symphony – TV 
und Soundbar in Harmonie • Slim  
Look Design – moderne Eleganz, 
minimalistisches Design • 4K Up-
scaling • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 
167,8x100,7x32,5 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1442824

Aktionspreis zur
BLACKWEEK

3.1.2 Kanal Soundbar HW-Q600C
• Echter 3.1.2-Kanal Sound mit 9 integrierten 
Lautsprechern • 3D Surround Sound mit Dolby 
Atmos und DTS:X • perfekt abgestimmte TV & 
Soundbar Lautsprecher dank Q-Symphony  
• optimierter Klang in jeder Szene durch Adapti-
ve Sound 2.0 • Maße (BxHxT): 103x5,7x10,5 cm 
• Maße Subwoofer (BxHxT): 18,4x34,3x29,5 cm

Art. Nr.: 1406745

UVP 549.-

299.-
250.- gespart!

Passt
perfekt dazu!

Unsere nachhaltige Wahl.

kauf
l  kal

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 25.11. bis 15.12.2024.



Einfach persönlicher

Nutzen Sie das umfangreiche Serviceangebot Ihres EP:Elektrofachhändlers!

5 Jahre Grundig Garantie

FFA

G

➜

Ultra HD
3.840x2.160

Smart TV DVB-T2/ 
C**/S2

Auch erhältlich in 
der Größe 43 Zoll

UVP 899.-

499.-
400.- gespart!

  50"
126 cm

DVB-T2/ 
C**/S2

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160 Smart TVEEA

G

➜

  65"
164 cm

UVP 649.-

549.-
100.- gespart!

  40"
100 cm

399.-

DVB-T2/ 
C**/S2Smart TVEEA

G

➜

Full HD
1.920x1.080

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 25.11. bis 15.12.2024.

40" LED-TV TB-40S45AEZ
• Bildqualität in Full HD-Qualität • Bilder mit hohem Kontrastverhältnis  
• Smart-TV powered by TiVo • komfortable Steuerung per Sprachbefehl  
• Game Mode für niedrige Latenz und schnelle Reaktionszeiten • Vielfalt  
beim Empfang • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 90,2x57,4x23,5 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1450384

50" 4K UHD-TV 50 CUA 7390 Mailand
• Google TV • Dolby Vision und HDR10+ liefern 
außergewöhnliche Farben, Kontraste, und Hellig-
keit • High Dynamic Range (HDR 10/HLG) für beste 
Helligkeit und Luminanz • Magic Fidelity • Micro 
Dimming Engine sorgt für perfekte Aussteuerung der 
Kontraste • Motion Picture Improvement by Grundig 
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 111,4x70,9x29,1 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1410383

65" 4K UHD-TV 65 VCE 223
• HDR, HDR 10+, HDR 10 - HLG  
• Dolby Vision • Motion Picture Impro-
vement • Video Perfection Index [VPI]: 
1.700 • Magic Fidelity Sound • 40 Watt 
maximale Gesamtleistung • Internet-
Zugriff auf Online-Dienste • Android- 
Betriebssystem • Maße (BxHxT inkl. 
Fuß): 144,8x90,5x32 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1411485



Auf Wunsch: Montage, Sendereinstellung, Anschluss an das Internet uvm.

UVP 2.199.-

1.899.-
300.- gespart!

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160 Smart TVDDA

G

➜

2x DVB-T2/ 
C**/S2

  65"
164 cm

65" 4K UHD-TV  
BRAVIA 7 K65XR70AEP
Perfekt ausbalancierte, außeror-
dentlich helle Bilder und kinoreifer 
Sound • 4K Mini LED Google TV mit 
XR Processor™ • XR Backlight Master 
Drive™ • XR Triluminos Pro • XR Clear 
Image • IMAX® Enhanced • Dolby Vi-
sion® • Acoustic Surface Audio • DTS:X®  
• Dolby Atmos® • Maße (BxHxT inkl. 
Fuß): 144,5x85,6x34,5 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1445120

Auch erhältlich in den 
Größen 75 und 85 Zoll

Portabler Lautsprecher 
SRS-ULT 10 - ULT FIELD 1
• Erleben Sie großartigen Sound und verbes-
serten Bass • Gehäuse IP67 • Freisprechein-
richtung • Aux-Eingang • Akkubetrieb

Art. Nr.: 1443689 Schwarz

Auch erhältlich in den Farben 
Forest-Gray, Art. Nr.: 1443687 
Off-White, Art. Nr.: 1443691 
Orange, Art. Nr.: 1443688

UVP 139.-

99.-40.- gespart!

               Wandhalterung TVM 3645
• Passend für Flachbildschirme • 40 Zoll bis  
77 Zoll • Belastbarkeit bis 35 kg • Wasserwaage 
• VESA-Norm • Lochabstand 100x100 mm bis 
600x400 mm • neigbar, schwenkbar

Art. Nr.: 1350640

Wandhalterung TVM 3605
• Passend für Flachbildschirme • 40 Zoll bis  
100 Zoll • Belastbarkeit bis 75 kg • Wasser- 
waage • VESA-Norm • Lochabstand  
100x100 mm bis 600x400 mm

Art. Nr.: 1350637

UVP 239.99

199.-40.99 gespart!

UVP 64.99

59.-5.99 gespart!

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 25.11. bis 15.12.2024.

UVP 189.90

159.-30.90 gespart!

UVP 129.99

79.-50.99 gespart!

            Bügel-Kopfhörer  
            Tune 760NC
• Das aktive Noise-Cancelling blockiert  
unnötige Ablenkungen, damit Sie sich  
bis zu 35 Stunden lang auf das  
konzentrieren können, was zählt  
• 2 zusätzliche Stunden mit nur  
5 Minuten Aufladung • leicht  
und faltbar • Bluetooth®  
• Freisprechfunktion

Art. Nr.: 1346963

Fernseh-Kopfhörer RS 2000
• Kinnbügel-Hörer • HiFi/Stereo  
• kabellos • Funk-Übertragung, digital  
• Lautstärkeregler • ge- 
schlossenes System  
• Frequenzbereich  
15-15.000 Hz • 3,5 mm  
Klinkenanschluss  
• Akkubetrieb

Art. Nr.: 1140428



Einfach persönlicher

Auf Wunsch: Montage, Sendereinstellung, Anschluss an das Internet uvm.

Notebook 15-fc0808ng
• 4,1 GHz • Tastatur mit integriertem Nummernblock • Webcam • Blue-
tooth 5.3 • WLAN Netzwerk • WiFi 6 • 2x USB Typ A, 1x USB Typ C  
• Windows 11 Home

Art. Nr.: 1464583

UVP 64.99

59.-

Seniorenhandy 
PRIME.LTE
• Optimale Größe, 
2,31 Zoll Display  
• schöne Fotos, 
Hauptkamera  
2 Megapixel  
• Featurephone  
im Luxusdesign,  
zeitgemäß,  
Spreadrum 4G  
• 3 Kurzwahltasten  
• Direkttasten  
für Wecker,  
Taschenlampe  
und Kamera

Art. Nr.:  
1417696

64 GB

4 GB RAM

inkl. Book Cover EF-BX210 Grau
• Qualcomm Snapdragon® 695 5G-Prozessor  
• Multitasking • spielerisches Lernen mit Samsung 
Kids • Hauptkamera: 8 MP, Frontkamera: 5 MP

Art. Nr.: 1448629, Graphite

Inkl. Book Cover im 
Wert von € 54.90 199.-

      11"
27,82 cm

UVP 89.99

69.99
20.- gespart!

      2,31"
5,87 cm

AS690
• Perfekte Sprachqualität mit 
einstellbaren Klangprofilen  
• Freisprechen in bester Akus-
tik-Qualität • Telefonbuch für bis 
zu 100 Namen und Nummern  
• großes, beleuchtetes schwarz-
weiß Grafik-Display mit hohem 
Kontrast • Anrufschutz für bis zu 
32 Sperr-Nummern

Art. Nr.: 1274610

AMD RyzenTM 3
Prozessor 7320U

AMD RadeonTM

Grafik

8 GB
RAM
DDR5

   15,6"
39,6 cm

Full HD

Mattes Display

512 GB SSD Festplatte

DIN-A4-Tintentank- 
Multifunktionsdrucker EcoTank ET-2864
• Drucken, Kopieren, Scannen • Druck bis DIN A4 • Ergiebigkeit der mitglie-
ferten Tintenflaschen: 4.500 S. S/W, 7.500 S. Farbe • Geschwindigkeit S/W: 
max. 33 S./Min., Farbe: max. 15 S./Min. • Fotodruck • randloser Druck

Art. Nr.: 1435544 *www.epson.at/ecotankfootnotes

Bis zu 90% Druckkosten sparen!*

Corporate_Logo_R_2011_CMYK

inkl. Card  
Slot Case
• Immersives 
Seherlebnis 
• Überzeu-
gende 50 MP 
Triple-Kamera 
• bestens vor 
Spritzwasser 
und Staub ge-
schützt dank 
der IP54-Zerti- 
fizierung • aus-
dauernd dank 
5.000 mAh 
Akku und  
25 W Super- 
Schnelladen

Art. Nr.: 
1467035

Auch erhältlich 
als 5G Variante  
um 239.- 
Art. Nr.: 
1467036

      6,7"
16,91 cm

199.-

Notebook Aspire 3 (A317-55P-35RG)
• HD Webcam • Intel® Dual Band Wireless-AX, Wi-Fi 6 (802.11a/b/g/n/
ac+ax) • Bluetooth® 5.2 • 2x USB Type-A Gen 1; 1x Type-C Gen 2  
• Windows 11 Home (64 Bit)

Art. Nr.: 1448090, Steel-Gray

   17,3"
43,94 cm

Mattes Full HD IPS Display

512 GB SSD Festplatte

Intel® CoreTM i3
Prozessor i3-N305

16 GB
RAM
DDR5

Intel®-Grafik
UHD Grafik

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 25.11. bis 15.12.2024.

Auch er-
hältlich als 
Duo mit 2 
Handteilen 
um 49.99

36.- 629.-

479.- 209.-



Ihr EP:Fachhändler in der Nähe! UW 1206

202122006

Auch auf:

          Clam Junior
• Kids-Over-Ear-Kopfhörer +6 Jahre • Blue-
tooth 5.4 • Geräuschreduzierungs-Funktion  
• Lautstärkebegrenzung • faltbar • Akkubetrieb  
• Akkulaufzeit bis zu 60 Stunden

Art. Nr.: 1462941 Dizzy Donut 
Art. Nr.: 1462942 Lucky Lizard 
Art. Nr.: 1462943 Mighty Magic 
Art. Nr.: 1464415 Starry Sky

          Code Junior
• Kids-On-Ear-Kopfhörer +3 Jahre • Bluetooth 
5.4 • Lautstärkebegrenzung • faltbar • Akkube-
trieb • Akkulaufzeit bis zu 48 Stunden

Art. Nr.: 1462937 Cool Candy 
Art. Nr.: 1462938 Groovy Galaxy 
Art. Nr.: 1462939 Funny Fox 
Art. Nr.: 1462940 Wavy Water

FRITZ!Box 4060
• Anschluss an jedes Glasfaser-, Kabel- oder 
DSL-Modem via WAN-Port • Wi-Fi 6 Triband-
Mesh-Router 2,4+5+5 GHz

Art. Nr.: 1360958

FRITZ!Repeater 1200 AX 
• Wi-Fi 6 (WLAN AX) bis 2.400 MBit/s + 600 
MBit/s • komfortable Bedienung & smarte Apps 
• Netzwerk mit 1x Gigabit LAN

Art. Nr.: 1361014

                          Intercom AERIAL  
                          für Fahrradhelme 
• Mit dem AERIAL Intercom können Sie direkt 
über Ihren Fahrradhelm mit Ihrem Smartphone 
kommunizieren • zusätzlich ermöglicht es eine 
direkte Kommunikation mit einem zweiten AE-
RIAL-Headset mit einer Reichweite von bis zu 
300 Metern, ganz ohne Smartphone • Plug & 
Play • Bluetooth

Art. Nr.: 1467085

UVP 269.-

229.-
40.- gespart! UVP 95.-

74.99
20.01 gespart!

79.99

je 59.99

je 34.99

Standard 1 Gerät, 1 Jahr
(Code in a Box) 

• Echtzeit-Virenschutz  
• Phishing- und Ransomware-Schutz

Art. Nr.: 1400378

19.99

Auch erhältlich  
als Standard  
3 Geräte, 1 Jahr 
(Code in a Box)   
um 19.99 
Art. Nr.: 1400379

Online bestellen und abholen auf www.electronicpartner.it

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 25.11. bis 15.12.2024.

EP:Lanthaler 39010 St. Martin in Passeier (BZ) Dorfstraße 69 Tel.: 0473/641374 
EP:Malleier 39011 Lana (BZ) Am Gries 1/c Tel.: 0473 562082
EP:Peer 39023 Eyrs (BZ) Vinschgauerstraße 31 Tel.: 0473/739938
EP:Mairhofer 39035 Welsberg (BZ) Paul-Toger-Strasse 4 Tel.: 0474/944084
EP:Gasser 39038 Innichen (BZ) Franz Rudigier Straße 3 A Tel.: 0474/913140
EP:Ebner 39040 Auer (BZ) Hauptplatz 37 Tel.: 0471/810164
EP:Electro Walter 39046 St. Ulrich (BZ) Arnariastr. 35 Tel.: 0471/796588
EP:Radio TV Ivan 39048 Wolkenstein in Gröden (BZ) Meisules Str. 177 Tel.: 0471/794437 
EP:Haller 39049 Sterzing (BZ) Bahnhofstraße 8/B Tel.: 0472/765873
EP:Gibitz 39050 Deutschnofen (BZ) Egeregg 4 Tel.: 0471/616535
EP:Franceschini TV 39057 Eppan-Girlan (BZ) Girlanerstraße 17 Tel.: 0471/662599
EP:Studio 39058 Sarnthein (BZ) Europastraße 7 Tel.: 0471/622462
EP:Rottensteiner 39100 Bozen (BZ) Südtiroler Straße 42 Tel.: 0471/163311
			            39054 Oberbozen (BZ) Dorf 21/B Tel.: 0471/345535


